

# 本是物业“服务” 保安竟成“恶仆”

## 荣成一小区保安队长敲诈女业主“上瘾”，辞职后还带痞子上门殴打敲诈

本报7月10日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 外来业主汪女士在荣成爱莲湾度假区买了一套房,去年装修期间,她临时在房外堆了一些装修垃圾。为免遭小区物业的土规矩“罚款”,她不得不“贿赂”小区保安队长刘某3000元。辞职后的刘某以没拿

到承诺金额为由,竟带着4个小痞子上门持刀威胁、殴打汪女士,再次敲诈2000元。

外地居民汪女士在荣成爱莲湾度假区买了一套房子。2013年11月,汪女士开始装修新房,因为不可能每天都雇车外运建筑垃圾,汪女士把一些装修垃圾不暂

时堆放院内。但这个小区物业保安队长刘某声称,针对这种行为,小区物业有“土政策”,那就是罚款。为免遭罚款,汪女士不得不“贿赂”刘某。汪女士承诺给刘某5000元钱,并先行支付了3000元。不久,刘某辞职。

没想到,今年6月21日上午,

刘某带着四个男青年,以欠钱不还为由,上门敲诈汪女士2万元。汪女士当场拒绝,刘某竟掏刀威胁甚至殴打汪女士,最后逼迫她写下8000元的一张欠条,并当场勒索2000元现金。

汪女士报警,荣成刑警、俚岛边防派出所民警蹲点布控,于6

月23日在俚岛镇某小区抓获刘某。刘某供述,他带的4个小痞子均为荣成本地青少年。经说服教育,7月5日,刘某、曲某等4人自首。

因涉嫌敲诈勒索罪,刘某、曲某等5人被刑拘,刘某被取保候审。



### 一次夜查 13人落网

9日夜间,荣成、文登、临港区交警夜查,共抓获13名涉酒司机,有4人被确认醉驾,已被刑拘。

本报见习记者 孙丽娟 通讯员 汤华兵 摄影报道

# 不到半分钟“抽”走邻桌包

## 这一伙仨贼驾车流窜烟威,专赶“饭口”和烟威班车

本报7月10日讯(记者 王震 通讯员 刘远钊) 9日下午,巡警支队便衣民警抓获两名小偷,这两贼喜欢“赶饭口”进餐厅,趁邻桌不注意下手,烟威两地的城际班车也是他们的目标。该团伙共3人,目前马某在逃。

近期,经区佳世客肯德基、豪业圣迪美食广场等餐饮场所连续发生多起盗窃案。餐厅监控录像显示,作案者为两名男子,他们趁邻桌就餐者不注意,盗窃人家放在侧身空座上的财物。

肯德基餐厅的一段监控录

像显示,5月31日18时许,一男一女坐在靠门桌上就餐,18时14分许,两男子进入餐厅,环顾四周,其中一男子坐在就餐男女的邻桌。该男子掏出手机打电话,以此为掩护,他边打电话便向后两次伸手拿包。他第三次迅速出手,抽走女子身旁空座上的手包,塞进T恤衫裹住,起身离开。

整个过程仅半分钟,偷包过程不足两秒,就餐男女没有丝毫察觉。

便衣侦察大队民警调阅监控录像,锁定这两名男子的体貌特征,发现他们乘用一辆捷

达轿车,车主马某正是两贼之一。51岁的马某是黑龙江人,捷达车挂烟台牌照,这是一伙流氓。

7月9日12时39分至52分,短短十几分钟,汽车站周边3家餐饮场所接连发生3起就餐者被盗窃案。民警确认作案者正是马某等人,当即在市区展开搜查。

掌握的情报显示,马某的捷达轿车于当天上午进入威海,中午出现在高新区,向西行驶。民警断定,马某等人得手后正在逃往烟台,立即安排堵截。14时20分,捷达轿车出现

在双岛收费站附近,民警上前控制住车内的刘某、张某,这俩贼一个44岁、一个32岁,狡猾的马某已半途下车逃脱。

在捷达车内,民警发现了一台笔记本电脑和大量与笔记本电脑体量相仿的档案盒,其中一档案盒内塞有卫生纸和两包食盐。这台笔记本电脑是他们用掉包计,在9日早上烟台开往威海的大巴车上盗得的。

刘某、张某对伙同马某流窜烟威盗窃作案的事实供认不讳,张某、刘某已被刑拘,马某已被警方网上追逃,定难逃惩罚。

### 女子失窃电脑 贼是舍友的男友

本报7月10日讯(记者 王震 通讯员 于涵大) 8日,曲某放在家中的平板电脑丢失。民警判断与曲某合租的安某有嫌疑。果然,贼就是安某的男友王某。

8日,住南昌街的曲某报案,她放在室内的IPAD平板电脑、充电器等配件被盗,家中没有小偷进入迹象。调取监控视频,民警发现,曲某的合租女友安某的男友王某曾在案发当日上午出现。民警在安某的微信聊天记录中,发现她曾和男友王某提到盗IPAD的事。

9日15时许,在市区光明路公子金理发店,民警抓获王某。王某交代,他偷了曲某卧室钥匙,卷走IPAD及配件一宗,在大世界一手机店内销赃,得赃款1700元,赃款已挥霍一空。王某已被刑拘。

### 男子吸毒开车 双岛卡点被查

本报7月10日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 8日晚,在双岛收费站卡点,初村边防派出所民警例行检查。22时许,一辆潍坊牌照的轿车准备出城,民警要求司机黄某出示证件,黄某称开的是朋友的车,未带行驶证。黄某越说越慌,引起民警注意。

民警检查车辆,在副驾驶操控台下找到一冰壶。黄某辩称这是朋友的。民警准备检查黄某随身携带的手包,事先要求黄某收好包内现金。没想到,黄某打开手包时,他顺手抓起包内一物品扔向路边草丛。

民警拉开手包夹层,发现了一塑料袋,内装0.7克冰毒。民警打着手电,在草丛中找到了被扔物品,竟是一套“溜冰”工具,冰壶内还残存未吸食完的冰毒晶体。

黄某是潍坊人,今年已50岁。他交代,为追求刺激提神,他从朋友那里购买了毒品,7日晚,独自在车内吸食毒品。

### 救援



10日16时57分,文登圣海路张家产镇大官庄路段发生车祸,一辆货车撞上电线杆,车头严重变形,司机右腿被卡。文登消防开发区中队出动两车、14人赶往救援,操作液压扩张器,经过10余分钟,司机被救出。

记者 王震 通讯员 刘韬 摄影报道

# 七青年四次夜盗广福寺

## 他们盯上了功德“香火钱”,3人已被审查公诉,4人在逃

本报7月10日讯(记者 王震 通讯员 孙杰) 10日,梁某、杨某、隋某因涉嫌盗窃罪,被环翠警方移交检察院审查起诉。梁某等七人均是“90后”无业青年,3月到5月,他们先后四次交叉结伙夜盗广福寺功德箱内的现金。

5月17日23时许,一出租车司机报警称,他在市区光明路拉了4个男青年到张村镇王家疃村。四男青年均戴黑色口罩,

携带一编织袋。张村派出所民警推测四男青年可能要打架斗殴,当即巡逻王家疃村附近,但未发现斗殴。

但18日凌晨1时许,广福寺僧侣报警,三个大殿内的9个功德箱被撬,善款被盗,殿门玻璃被破坏。

正在巡逻的民警迅速赶到现场,民警认为广福寺被盗窃应是那伙搭乘出租车的青年所为。执事僧也介绍,今年3月至5

月,广福寺大殿内的功德箱已先后被盗了4次。

民警根据出租车司机提供的线索,调取光明路一带的监控录像,锁定四名男青年并查明他们住在附近一旅馆。

18日下午,17岁的“贼首”梁某在旅馆内被抓。根据他的交代,当晚,24岁的杨某被抓。次日,21岁的隋某自首。

梁某等人交代,参与盗窃的还有孙某、邢某等4人。七人

均是“90后”无业青年,多在网吧内结识,时常厮混但彼此并不熟悉。第一次夜盗广福寺由梁某带杨某、隋某,盗得3000多元。

尝到甜头后,三人“分享”,吸引了另4人,于是这7人交叉结伙又去盗窃三次,每次均盗得数百元现金。

梁某等三人因涉嫌盗窃罪,被移交环翠检察院审查起诉,孙某等4人被追逃。